

## Чем различаются понятия Бог и Господь Бог ?

Автор: Евгений

01.11.2010 22:56 - Обновлено 01.11.2010 23:00

---

Вопрос: Чем различаются понятия Бог и Господь Бог ?

Когда мы говорим Бог, Божіе мы говорим о непознанной сущности жіетия или же называем словом ОТЕЦЪ, где «ОТ» (П), - буква русского языка с числовым значением 800 (была выведена из алфавита в 17 году). Исторически: форма буквы от финикийского знака "Айн" — "око, глаз". А "ЕЦЪ" это основа, а вместе ОТЕЦЪ.

А Творецъ от слов «Твіердъ» и «Ецъ». Так вот Отецъ или Бог это выше Тверди (головы), а Творецъ или Господь это уже от тверди до ецъ, в каббале до Табур. А Господин – это уже священнослужитель с окончанием «инь» - женское начало – получать.

Поэтому когда говорим - Господь Бог, то подразумеваем уже в теле (т.е. парцуф), где "Го" – голова или действие, а "сподь" - сподобиться, т.е. удостоился милости Бога (сподобиться (Лк 20.35; 21.36)-удостоиться, обрести милость (Библейский словарь В. Вихлянцева), а это значит быть подобным Отцу или Богу.

Поэтому Патриархов на Руси называют – Господином, Иисуса Христа – Господь Бог, а Бога – Отцом или Отче Наш.

С любовью.

Юра.